

Vítěz fotbalového derby Slovan - Baumit si odveze novou trofej Král Ještědu



27. 10. 2014 17:05

Symbolicky v hotelu na Ještědu se v pondělí 27. října a dopoledne uskutečnila tisková konference k fotbalovému Podještědskému derby, jak jsou duely mezi Slovanem Liberec a Baumitem Jablonec nově prezentovány. Hraje se v neděli 2. listopadu od 15:45 na stadionu U Nisy v Liberci.

Za přítomnosti aktérů obou klubů a hejtmana Libereckého kraje Martina Půty, který převzal nad derby záštitu, byl představen nový koncept těchto prestižních střetnutí.

„Záměrem je mimo jiné zajištění publicity v rámci celého regionu jako významné společenské akce a zvýšení celorepublikového zájmu české fotbalové veřejnosti,“ vysvětlil Lukáš Váňa, mluvčí FK Slovan.

„Ještěd je vidět z obou stadionů, je tedy ideálním symbolem tohoto derby,“ prohlásil hejtman.

„Sice se jedná o dva odvěké fotbalové rivaly, ale zároveň také o dobré městské sousedy,“ dodal.

Toho je využito v novém logu této události, na kterém jsou ztvárněny jak symboly obou měst, tak právě Ještěd. S ním se váže i grafický vizuál, který bude dále využíván.

„Věřím, že se takto prezentované utkání dočká velkého zájmu diváků,“ přál si Martin Půta.

Mezi hlavní novinky patří například trofej pro vítěze derby, vyrobená společností Preciosa, nazvanou Král Ještědu, kterou již v neděli předá hejtman vítězi 41. vzájemného ligového duelu.

„Myslím, že z toho vznikne zajímavá tradice, ve které pak budou pokračovat také mí nástupci,“ komentoval Půta.

Trofej nese na podstavci jména vítězů a zůstává v držení klubu, který naposledy vyhrál, až do dalšího derby. A do kterých rukou by trofej nejráději předal?

„To samozřejmě nemohu prozradit, zůstanu nestranný,“ podotkl tajemně hejtman s tím, že úplně nerad by byl, kdyby zápas skončil remízou.

„Neměl bych komu cenu předat a muselo by se čekat na jarní odvetu v Jablonci nad Nisou,“ dodal.

Nezbývá tedy než si počkat, komu se v prestižním souboji v rámci 13. kola Synot ligy podaří poprvé „hejtmanskou“ trofej vybojovat.